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Ciu 1. Biém M (1;2) 1a didm biéu diZn ctia s6 phirc ndo sau ddy

A.1-2i B. 2-i C. 2+i D. 1+2i
Ciu 2. Trong khong gian Oxyz cho hai vecto u = (,2,-2) va = (25 -2; 3). Toa d¢ clia vecto u—v 1a
A. (-1, 4-5) B.(301) C.(1,-45) D. (3: 0; -1)

0
Cau 3. Tinh tich phan 7= [(2x+1)dx
-1

A.I=—% B. I=1 C.1=0 D.I=2
Céu 4. Khing dinh n3o dudi day ding

A. [¥"™dx=20252" +C B. [x™dx=2024x"" +C

C. Ixm‘dx=xms+C D J‘xzozadx____ 1 20 o

y 2025
Ciu 5. Tiém c4n ngang ctia 45 thi him s§ y = x—2 ¢6 phuong trinh la
x—

A . x=3 B. y=3 C.x=2 D.y=%
Ciu 6. Cho hinh try ¢6 chidu cao A =3 va ban kinh ddy r =4. Dién tich toan phén ctia hinh tru d4 cho bing

A. 487 B. 167 C. 24r D. 56«
Ciu 7. C6 bao nhiéu véc to khac véc to 0 ma diém diu va diém cudi cta né duoe 1y tir cac dinh ciia mot
luc gidc deu?

A. 15 B. 20 C. 60 D. 30
Ciu 8. V6i x 13 sb thuc duong tiy ¥, log, (Jr3 ) bing

1

A.Jlog,x B. 3+log, x ~ C.(log,x) D. 3log, x

Ciu 9. S6 diém cyc trj cia him sé y = Ty *21 1a
x—
A. 0 B.3 C. 1 D. 2

Cau 10. Cho khdi ling tru ABC.A'B'C’ c6 dién tich ddy bing 2a?, chiéu cao bing 3a. Thé tich cua khéi
ling try ABC.4'B'C’ bing

A. 24 B. o’ C. 6a° D. 34°
Ciu 11. S6 phirc lién hop ciia s6 phitc z=1-2i 1a
A.z=2-i B. z=-1+2i C.z=-1-2i D. z=1+2i

1/6 -Madé 116



iu 12. Trong khong gian véi hé truc toa 43 Oxyz, cho mjt cAu (S) c6 tim I(1; 2; —1) va ban kinh bing
2. Phuong trinh ca (S) 12

A. (x+1) +(y+2)" +(z-1)" =2 B. (x=1)" +(y-2)" +(z+1)’ =4
C. (x+1) +(y+2) +(z-1) =4. D. (x-1)"+(y-2) +(z+1)" =2
Ciu 13. Trong khdng gian véi hé truc toa do Oxyz, diém ndo sau diy nim trén mit phing toa 4o (Oyz) ?
A. P(-2;0;3) B. M(3;4;0) C. N(0;4;-1) D. 0(2;0;0)
Ciu 14. Pao him cia him sb y =5*" la:
x~1
A. y'=(x-1)5*  B. y'=fnS C. y'=5"In5 D. y'=5"In5
Ciu 15. T4p nghiém ciia bit phuong trinh 3% <81 14
A. (2+0) B. (~0;2) c. (0:2] D. (~0;2]
Ciu 16. Cho him s& y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh bén.
x |-3 -2 0 1 3
') - 0 o . z
1 8
&) 0\ /
/ -3
-5
Gi tri 16n nhat cia ham sd da cho trén doan [-3;3] bing
A.0 B. 3 C.1 D. 8

Ciu 17. Cho ham s6 bac ba y = f(x) c6 db thj 12 dudng cong hinh bén.

-3

Ham sb da cho nghich bién trén khoang nao duéi day?

A. (—=;0) B. (2;+) - C. (-3;1) D. (0;2)
1
Ciu 18. Cho ham s6 y=(2x-1)7. Tép x4c dinh D ciia ham s6 d4 cho 1a
A. D=(-l-;+oo) B. D=(—oo;l) C.'D=[l;+oo) D. D=R
2 2 2
Ciu 19. Nghiém ctia phuong trinh log,(x-1)=3 1a
A. x=82 B. x=63 C. x=65 D. x=80

Ciu 20. Trong khong gian véi hé truc toa d0 Oxyz, cho phuong trinh tdng quit cia mit phing
(P):2x-6y—8z+1=0. Mt véc to phép tuyén clia mit phing (P) c6 toa d§ 1
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A (1;-3;4) B. (1;-3;-4) C. (-1; -3;4) D. (1;3;4)
“du2l. Cho him s0 y=x* =3x+2. Ménh dé ndo dudi diy déing?
A. Ham sb nghich bién trén khoang (—o;- 1)
B. Ham s6 ddng bién trén khodng (-1;1)
C. Him s6 nghich bién trén khoang (~1;1)
D. Him s6 nghjch bién trén khoang (1;+ )
Ciu 22. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;2;-1) v mjt phing (P):x+2y+z=0. Mt phing (Q)
qua A va song song véi (P) c6 phuong trinh I3
A. x+2y+z+4=0 B.x+2y+z-1=0 C.x+2y-2-6=0 D. x+2y+z-4=0

Ciu 23. Néu :[ f(x)dx=2 va ] f(x)dx=5 thi j /f(x)dx bing

A7 B. 3 C. 10 D. -3
Ciu 24. Tép nghiém ciia bat phuong trinh log(2x-1) 2 log(2-x) 1a
A. (1;2) B. (%;2) C. [52) D. (%;1]

* Ciu 25. Cho khdi nén c6 thé tich bing 12 va hinh trdn d4y c6 bén kinh bing 3. Chiéu cao ctia khéi nén da
cho biang

A. 4 B C. 4x p. 2
4 V4
Ciu 26. Cho ham s6 f(x) =3+ cosx . Khing dinh ndo du6i ddy ding?
A. If(x)dx=3x+sinx+C B. If(x)dx=sinx+C
C. [ f(x)dv=—sinx+3x+C D. [ f(x)dv=—cosx+3x+C
Ciu 27. Cho cfp s6 cong (u,) v6i u, =—1,u, =4. Gid trj clia u, béng
A.9 B. -16 C.7 D. -8

Ciu 28. Cho him s§ y = f(x) 6 bang bién thién nhu hinh bén.

x |—oo -1 1 +o0
yl P 0 + 0 -
+o00 3

v \-1/\

-0

S6 nghiém ctia phuong trinh 2 (x)+3=0
A.3 B. 1 C.0 D. 2
Ciu 29. Cho him s f(x) lién tyc trén R. Biét ham s6 F(x) 1a mét nguyén ham ciia f (x) trén R va

F(1)=2, F(4)=5. Tich phan }f(x)dx béng

A.3 B. 7 C.6 D. -3

Ciu 30. Cho hai s6 phitc z, =2-i va z, =1+3i. Phin o ciia s6 phirc z, + 2z, bing
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AS B.3 C.4 D. -4
Ciu31.Chohimsé y= £ (x) c6 bing xét didu dao ham nhu sau:

& | =o° -1 0 2 +oco

J'(z) + o - - 0 4+

Diém cye tiéu ctia ham sb da cho 1a
A. -1 B. 0 (68 | D. 2

Ciu 32. Cho khéi chép S.ABCD c6 déy la hinh vudng, canh hinh vudng bing 4 va chidu cao khdi chép
bing 3. Thé tich ciia khéi chép 3 cho bing

A. 48 B. 24 C. 16 D. 12
Ciu 33. Cho s6 phtc z thoa min (2+43i)z+4-3i=13+4i. Modun cla z bing
A. 22 B. 4 G2 D. Vi0

Cau 34. Cho hinh chép S.ABCD c¢6 diy ABCD 1a hinh chit nhit va S4 vudng géc véi mit phing day
(hinh v& bén dudi).

Yeomoonmewe=

.
D (-

Géc gitta SD va mit phing (4BCD) la

A. SDA4 B. $4D. C. BSD D. 4SD
Ciu 35. Ham sé nao dudi diy c6 b thj nhu sau ?

[ ] T ———

x

, /O
/{1

A y=x'=3x+l B. y=-x+3x-1 C.y==2x*+1 D. y=—x+3x+1

Ciu 36. Cho khdi ling tru ABC.4'B'C’ c6 ddy 14 tam gidc déu canh a, diém 4'cich déu ba diém 4, B,C.
Canh bén A4’ tao v&i mat phing day mot géc 60°. Thé tich khdi chép 4.BB'C la:

3 3 3
A."‘/i p, V3 c.a‘ﬁ D. &3
4 12 6
Cau 37.Véi a, b lacac s6 thuc duong tuy y thod mdn a#1 va log, (ab) =3, gid trj ctia log,, (ab2) béng
Al B.> 3 .2
3 3 2 2

Ciu 38. Trong khong gian véi hé toa d9 Oxyz, cho hai diém A(3;-2;6),B(0;1,0) vA mjt ciu
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l.s‘);(;;-l)’+(y-—2)2+(z—3)2 =25. Mit phing (P):ax+by+cz-2=0 di qua 4,B vacit (S) theo giao
tuyén 12 dudmg tron ¢ bén kinh bing 2v/5. Tinh T=a+b+c¢
AnT=2 Bo T=4 Co T=3 Du T=5
s 2xtlxsSl .. o ogs S s ket «
Ciu 39. Cho hdm so f(x)= 3 L Dién tich hinh phing giéi han bdi d6 thj hdm s6 y = f(x), truc
Ox vacic dudng x=-1, x=3 bing
17 15 19 D. 8

A — B. — C. —
2 2 2

Ciu 40. Trong khong gian véi hé truc toa 49 Oxyz, cho hai diém A(3;1;7), B(S;5;1) va mat phing
(P):2x-y-z+4=0.Diém M thugc (P) sao cho MA=MB=+/35.Biét M cb hoanh do nguyén, ta c6
OM bing

A. 22 B. 2\3 C. 4 D. 32
(v6i a,b,c €R).

’

Ciu 41. Db thj trong hinh bén du6i 14 ctia ham s§ y = "x:”
X+C

yA E
2 1
H
1 i
= %
2 a0 ¥ 23 T
........... '.L-'.-_-h
"
\-2:
'
i\
]
1

Khi d6 tdng a+b+c¢ bing
A.1 B. -1 C.0 D. 2.

Cau 42. Mot chiée hop dung 20 qua cau co cimg ban kinh, céc qué ciu duge danh mot sb tu nhxen tir 1 dén
20 (khong c6 hal qua cdu nio dugc danh s0 glong nhau). Liy ngfu nhién ra 3 qua cdu. Xac xuit dé tich c4c
s6 trén 3 qua cau duge chon 12 mjt sb chin bang

Koo WL o p. 7
2 57 228 19

Cau 43. Mt ngudi thg xay mubdn x4y dl,mg mot bon chira nuée hinh try trdn véi thé tich 13 1507 . Pay lam
bing bé tong, thanh lam bﬁng t6n va nip lam bi’mg nhém. Tinh chi phi thip nht dé lam bdn chua nude (lam
tron dén hang nghin). Biét gia thanh c4c vit liéu nhu sau: Bé tong 100 nghin ddng mdt »*, ton 90 nghin
ddng mdt m* va nhém 120 nghin ddng mot n?.

A. 15040000 ddng  B. 15037 000 ddng C. 15 038 000 dong D. 15 039 000 ddng
Ciu 44. Cho hinh chép S.ABCD cb day 14 hinh thang vudng tai 4 va B. Biét AB=BC=a,AD=2a.
Canh bén S4 vuéng géc v6i mit phing (4BCD)va SA= a2 . Khoang cich tr B dén mit phing
(SCD)bang

V24

A. \/Ea B. a C. "21 D. —2—

Ciu 45. Goi z,,z, 12 hai trong cdc s6 phic zthéa min (z+1-3i)(Z+3+i) 12 mdt s§ thudn 20 va
|2, = 2,| = V2. Médun cita s6 phitc @ =z, +2z, +4-4i bing
A. 32 B.\3 C 22 D. V6
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x(x+1)°

Jxt+3

Giu 46. Cho ham 50 f(x) c6 dao him trén (~1;+0)va thoa man 2/ (x)+(x*~1)/"(x)=

¥re(~1;+w). Gid tri £(0) thudc khodng ndo dudi diy

A. (23) B. (3;4) C. (0:1) D. (1;2)
Ciu 47. Xét cdc sb phic z=a+bi (a,beR) théa min |z-3-2i[=2. Tinh |z-2i khi
|z+1-2i+2|z-2-5i dat gid trj nho nhat.

A. 23 B.2+43 C.3 D. \7
Ciu 48. C6 bao nhitu gi4 tri nguyén ciia mthudc doan [-88] d& him sd
y=|#* =3(m+2)x* +3m(m+4)x+5| ddng bién trén khoing (1;3)?

A. 14 B. 13 C.15 D. 16
Cau 49. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho hai diém A(L;1;1),B(2;2;1) va mit phéng
(P):x+y+2z=0.Mit cu (S) thay ddi qua hai diém 4,Bva tiép xtic véi mit phing (P) tai H.Biét H
chay trén mt dudng tron tim K cb dinh. Tim bén kinh ctia mit cau (S) khi OH dat gié trj 16n nhét.

A2 B. # C. —‘/2-5- D. 2—‘3/—5-

Cau 50. Cho phuong trinh m.2" ' +m2.2* ! =7log, (x* ~4x+log, m)+3, (m1a tham s6 thyc). C6
bao nhiéu sé nguyén m sao cho phuong trinh d3 cho ¢6 2 nghiém thyc phén biét
A. 63 B. 32 C. 64 D. 31
HET
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